

## O čemu ovisi uspjeh laserske epilacije?

*Laserska epilacija u moderno je doba najučinkovitija metoda trajnog uklanjanja neželjenih dlačica, a uz elektroepilaciju ujedno i jedina takva metoda. Odobrena je od strane FDA-a (Američke agencije za hranu i lijekove). Tzv. diodni laser je najbolji laser za epilaciju dlačica i „zlatni standard“ u medicini. Njegova je učinkovitost dokazana i o njoj se piše u najviše stručnih studija*

Još uvijek imate dovoljno vremena da do ljeta napravite nekoliko tretmana laserske epilacije dlačica na područjima na kojima vas muči neželjena dlakavost. Međutim, rezultat neće trajati samo ovog ljeta, već rezultati laserske epilacije u pravilu traju godinama, nekome s povremenom korekcijom, a nekom bez potrebe za ikakvim dodatnim tretmanom.

Doktora Augustina Bralića iz Laser Centra Doctor u Zagrebu, koji je liječnik s najviše napravljenih laserskih epilacija u Hrvatskoj, pitali smo koji su najvažniji faktori za trajne i učinkovite rezultate laserske epilacije. Naime, zahvaljujući vrhunskoj opremi, stručnosti i pedantnosti, u njegovoj se ordinaciji (u najmanje tretmana), postižu odlični rezultati. Pacijente koji nemaju odgovarajuću dlaku za lasersku epilaciju Laser Centar Doctor uopće niti ne prima na tretmane, tako da u startu znate jeste li uopće kandidat za uspješnu lasersku epilaciju. Pacijenti koje se prima na tretmane imaju vjerojatnost uspjeha preko 95%. Rijetkima koji ne reagiraju dobro, tretmani će biti prekinuti već nakon jednog do dva dolaska.

O čemu, dakle, ovisi jeste li ili niste kandidat za lasersku epilaciju i hoće li ona u vašem slučaju biti uspješna? Uspjeh laserske epilacije ovisi o tri najvažnija faktora, a ako bilo koji od njih nedostaje - zaboravite uspjeh.

**1. Kvalitetna oprema** – rijetki uređaji zadovoljavaju ovaj kriterij. Kućni aparatići, svjedno radi li se o laseru ili o IPL-u (*intense pulsed light*), nemaju ni izbliza dovoljnu snagu da bi proizveli dobar i trajan rezultat.

**2. Kvalitetan operater** – kao što Stradivarijeve violine same ne sviraju, tako ni laseri ne rade tretmane sami. Radi se o moćnim uređajima iz kojih treba znati izvući maksimum za svakog klijenta. Druga bitna karakteristika je pedantnost. U Laser

Centru Doctor jedan tretman cijelih nogu s bikinijem traje ukupno 4-5 sati (podijeljeno u dva dolaska).

**3. Odgovarajuće dlake** – imate li sijedu, svijetlu, tanku dlaku, zaboravite na uspjeh i bolje potrošite novac na nešto pametnije. Svi laseri (a IPL-ovi još i više) trebaju boju u dlaci da bi preko nje djelovali. Zato su crne i jače dlačice idealne za tretman. Savršeni kandidati za uklanjanje dlačica laserom su osobe s jačim tamnim dlačicama, a ako je boja puti svijetla, onda je ishod još bolji.

**Detaljnije:** [www.doctor.hr](http://www.doctor.hr)

**Laser Centar Doctor**

**Petrova 15a**

**Telefon: 01 46 33 079**

**Mobitel: 091 161 50 10**